11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2008 16:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2008 17:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36709/answer/36710




YBaxaemnsii Bau! Ecnu Brl ucknogaete nHQEKIUY, nepefaroniecs MoJI0BEIM IIyTEM, TO 3TO MOXKET
ObITH OOBIYHBIM QypyHKYIN. [loKpacHeHUe cpa3y He ImpoiiaeT. BaM Hafgo MoKa3aThCsA IepMaTOoIory
(cmelaInCT 0 KOXKHEIM 3a00JIeBaHusIM). Yaaun!



